
ENCUESTA DE INSERCIÓN LABORAL DE LOS EGRESADOS DE GRADO DEL CURSO 14/15

RESULTADOS POR TITULACIÓN



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 50,00% No 31,25% No 68,75%

Notable 50,00% Sí, cursos especializados 6,25% Sí, durante los estudios 18,75%

Total general 100,00% Sí, otro Grado 6,25% Sí, laboralmente 6,25%

Sí, un Posgrado o un Máster 56,25% Sí, por los estudios y por el trabajo 6,25%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % Total general 100,00% Total general 100,00%

No, era estudiante a tiempo completo 56,25%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo relacionado con los estudios 6,25% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 25,00% No 81,25%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 12,50% Sí 6,25%

Total general 100,00% - 12,50%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 6,25% Contactos (personales, familiares,...) 12,50% No 56,25%

Entre siete meses y un año 6,25% ETT 6,25% Sí 37,50%

Entre uno y tres meses 25,00% Internet 12,50% - 6,25%

Más de un año 18,75% Prácticas de estudios 50,00% Total general 100,00%

Menos de un mes 12,50% Servicio Riojano de Empleo 6,25%

Trabajaba antes de acabar los estudios 31,25% Servicios de la Universidad (UR Emplea) 6,25%

Total general 100,00% - 6,25%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % Tu empresa es de ámbito: %

No 25,00% Alimentaria 6,25% Privado 75,00%

Sí 75,00% Automoción 6,25% - 25,00%

Total general 100,00% banca 6,25% Total general 100,00%

Bodega 6,25%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Comercio 12,50% ¿Dónde trabajas? %

No hacía falta titulación universitaria 18,75% Contabilidad 6,25% La Rioja 56,25%

Sólo ser titulado 6,25% Logistica 6,25% Provincias limítrofes 12,50%

Tu titulación específica 50,00% RRHH 12,50% Resto de España 6,25%

- 25,00% Sector de Auditoría y Consultoría Financiera 6,25% - 25,00%

Total general 100,00% - 31,25% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

No 37,50% ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % Entre 10 y 50 31,25%

Sí 37,50% Comercial o logística 6,25% Entre 101 y 250 12,50%

- 25,00% Dirección / Gestión 6,25% Entre 251 y 500 12,50%

Total general 100,00% Dirección / Gestión, Comercial o logística 6,25% Entre 51 y 100 6,25%

Dirección / Gestión, Otras funciones cualificadas, Funciones no cualificadas 6,25% Más de 500 12,50%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Funciones no cualificadas 12,50% - 25,00%

Entre 6 meses y 1 año 6,25% Funciones técnicas 12,50% Total general 100,00%

Menos de 6 meses 31,25% Otras funciones cualificadas 25,00%

- 62,50% - 25,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Total general 100,00% Total general 100,00% Entre 12.000 y 15.000 € 31,25%

Entre 15.000 y 20.000 € 18,75%

¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 20.000 y 30.000 € 12,50%

Fijo 50,00% Menos de 9.000 € 12,50%

Temporal 25,00% - 25,00%

- 25,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? %

Entre 6 meses y 1 año 18,75% Contenido del trabajo 3,25

Más de 1 año 25,00% Perspectivas de mejora y promoción 3,00

Menos de 6 meses 6,25% Nivel de retribución 2,50

- 50,00% Utilidad de la formación universitaria recibida 2,83

Total general 100,00% Con el trabajo en general 3,17

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

No 25,00%

Sí 50,00% Los conocimientos teóricos 2,92

- 25,00% Los conocimientos prácticos 2,55

Total general 100,00% La formación en idiomas 2,00

La formación en informática y en las nuevas tecnologías 2,73

La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 3,83

La capacidad de gestión y planificación 3,50

La capacidad de trabajar en grupo 3,50

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 2,83

GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

No 6,25%

Sí 18,75%

- 75,00% Carencias en la formación universitaria recibida 3,25

Total general 100,00% Actividades personales que me impiden trabajar 3,25

Falta de práctica profesional 5,00

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 3,75

Sigo estudiando o preparo oposiciones 6,25% Exigencia de tener un trabajo que me guste 3,25

- 93,75% Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 2,00

Total general 100,00% Falta de conocimientos de idiomas 4,00

Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 2,75

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de habilidades o conocimientos complementarios 3,50

Entre 1 y 2 años 12,50%

Más de 2 años 12,50%

- 75,00%

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? % Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Preparo oposiciones, Servicio 

Riojano de Empleo, Servicios de la UR (UR Emplea), Internet
6,25%

Ninguno 12,50%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Servicio Riojano de Empleo, 

Servicios de la UR (UR Emplea), Internet
6,25%

- 87,50%

Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Servicio Riojano de Empleo, Servicios de la UR (UR Emplea), 

Internet, Prácticas de otras universidades
6,25%

Total general 100,00%

Iniciativa personal, Servicios de la UR (UR Emplea), Internet 6,25%

- 75,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

Sí 25,00%

- 75,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio

COMENTARIOS O SUGERENCIASEN CASO DE PARO

Bajo mi punto de vista, durante la carrera te enseñan muchos conocimientos teóricos que a la hora de 
incorporarte a una empresa no te sirven en exceso, es decir, claro que tienes que tener ciertos conocimientos 
para poder sentar unas bases y realizar bien tu trabajo pero se deberían de realizar muchos más casos prácticos y 
muchos más ejemplos que ocurran realmente en el día a día de las empresas Debería reflexionarse seriamente 
sobre impartir las clases de inglés o poner algunas asignaturas para alcanzar un nivel B2 y profundizar en 
programas tipo SAP o NAVISION durante la carrera.

La oferta de determinadas asignaturas en inglés no han sido garantía de aprendizaje, más bien, hay gente que se 
matricula en ese tipo de asignaturas, ya que son más permisivas que su homóloga en español.

Creo que también es labor de la universidad desarrollar los complementos necesarios que demanda el mercado.
El programa de prácticas UREmplea para titulados es injusto, pues no acoge a gente mayor de 30 años y tiene el 
mismo derecho, ya que han estado estudiando para mejorar su situación y se les discrimina por la edad. Un 
saludo a Rubén por su excelente docencia en los años que cursé la UR



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 37,50% Oposiciones 12,50% No 62,50%

Notable 62,50% Oposite a Justicia durante un año 12,50% Sí, durante los estudios 25,00%

Total general 100,00% Sí, otro Grado 12,50% Sí, por los estudios y por el trabajo 12,50%

Sí, un Posgrado o un Máster 50,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % - 12,50%

No, era estudiante a tiempo completo 75,00% Total general 100,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 12,50%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 12,50% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Total general 100,00% No 62,50%

Sí 37,50%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 12,50% Anuncios de prensa, Internet 12,50% No 37,50%

Entre uno y tres meses 12,50% Contactos (personales, familiares,...) 25,00% Sí 50,00%

Más de un año 50,00% Internet 12,50% - 12,50%

Trabajaba antes de acabar los estudios 12,50% Oposición / Concurso público 12,50% Total general 100,00%

- 12,50% Prácticas de estudios 25,00%

Total general 100,00% - 12,50%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % ¿Dónde trabajas? %

No 37,50% Abogacía 12,50% La Rioja 37,50%

Sí 62,50% Abogacía 12,50% Resto de España 25,00%

Total general 100,00% Alimenticia 12,50% - 37,50%

Hacienda 12,50% Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % - 50,00%

Sólo ser titulado 37,50% Total general 100,00% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Tu titulación específica 25,00% Entre 51 y 100 12,50%

- 37,50% ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % Más de 500 25,00%

Total general 100,00% Dirección / Gestión, Otras funciones cualificadas 12,50% Menos de 10 25,00%

Funciones no cualificadas 12,50% - 37,50%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Funciones técnicas 12,50% Total general 100,00%

No 12,50% Otras funciones cualificadas 25,00%

Sí 50,00% - 37,50% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

- 37,50% Total general 100,00% Entre 12.000 y 15.000 € 25,00%

Total general 100,00% Entre 20.000 y 30.000 € 12,50%

¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 9.000 y 12.000 € 12,50%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Autónomo 12,50% - 50,00%

Entre 1 año y 2 años 25,00% Fijo 25,00% Total general 100,00%

Más de 2 años 12,50% Temporal 25,00%

Menos de 6 meses 12,50% - 37,50% GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

- 50,00% Total general 100,00%

Total general 100,00% Contenido del trabajo 3,00

¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % Perspectivas de mejora y promoción 3,20

Entre 6 meses y 1 año 37,50% Nivel de retribución 2,20

Más de 1 año 12,50% Utilidad de la formación universitaria recibida 3,00

- 50,00% Con el trabajo en general 2,80

Total general 100,00%

VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? %

Sí 62,50% Los conocimientos teóricos 3,75

- 37,50% Los conocimientos prácticos 4,00

Total general 100,00% La formación en idiomas 2,50

La formación en informática y en las nuevas tecnologías 3,25

Tu empresa es de ámbito: % La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,25

Privado 50,00% La capacidad de gestión y planificación 4,25

Público 12,50% La capacidad de trabajar en grupo 2,50

- 37,50% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 2,80

Total general 100,00%

GRADO EN DERECHO

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

No 12,50%

Sí 25,00%

- 62,50% Carencias en la formación universitaria recibida 3,50

Total general 100,00% Actividades personales que me impiden trabajar 1,00

Falta de práctica profesional 5,00

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 5,00

Sigo estudiando o preparo oposiciones 12,50% Exigencia de tener un trabajo que me guste 1,50

- 87,50% Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 3,00

Total general 100,00% Falta de conocimientos de idiomas 3,50

Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 3,50

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de habilidades o conocimientos complementarios 5,00

Entre 1 y 2 años 12,50%

Entre 6 meses y 1 año 12,50%

- 75,00%

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? % Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Servicio Riojano de Empleo, 

Autoempleo, Internet
12,50%

2 o 3 12,50%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Servicio Riojano de Empleo, 

Internet
12,50%

Trabajo de comercial en 2 ocasiones 12,50%

- 75,00% - 75,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

No 37,50%

- 62,50%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

Creo que carece de utilidad 12,50%

Desconocimiento del programa 12,50%

- 75,00%

Total general 100,00%

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio La formación recibida en el Grado en derecho es MUY DEFICIENTE en cuanto a lo que piden empresas (no me 

refiero a despachos de abogados): no he rellenado demandas, no he hecho contratos de trabajo, no sabía que era 
la Seguridad Social, no he rellenado ningun formulario de impuestos, no he trabajado con programas informáticos 
de la rama. 

Los conocimientos TEÓRICOS se dan por sentados y si no, siempre puedes mirar en los apuntes o libros o internet 
a tu disposición. 

Se necesita formación PRÁCTICA: hacer, no memorizar como papagayos. 

En ese sentido, a una persona enfocada al ámbito privado nunca le recomendaria la Universidad de La Rioja. 



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 33,33% No 33,33% No 66,67%

Notable 66,67% Sí, cursos especializados 33,33% Sí 33,33%

Total general 100,00% Sí, otro Grado 16,67% Total general 100,00%

Sí, un Posgrado o un Máster 16,67%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % Total general 100,00%

No, era estudiante a tiempo completo 50,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo no relacionado con los estudios 16,67% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo relacionado con los estudios 16,67% No 100,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 16,67% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 16,67% Anuncios de prensa 16,67% No 66,67%

Entre uno y tres meses 16,67% Contactos (personales, familiares,...) 16,67% Sí 33,33%

Más de un año 33,33% Internet 33,33% Total general 100,00%

Menos de un mes 16,67% Prácticas de estudios 16,67%

Trabajaba antes de acabar los estudios 16,67% Servicio Riojano de Empleo 16,67%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % ¿Dónde trabajas? %

Sí 100,00% Educación 16,67% Europa 16,67%

Total general 100,00% Sector servicios 16,67% La Rioja 83,33%

Servicios sociales 16,67% Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Tercer sector 16,67%

No hacía falta titulación universitaria 16,67% - 33,33% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Sólo ser titulado 16,67% Total general 100,00% Entre 10 y 50 16,67%

Tu titulación específica 66,67% Entre 101 y 250 16,67%

Total general 100,00% ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % Entre 51 y 100 50,00%

Asistencia médica y/o social 66,67% Más de 500 16,67%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Docencia 16,67% Total general 100,00%

No 16,67% Funciones técnicas, Otras funciones cualificadas 16,67%

Sí 83,33% Total general 100,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Total general 100,00% Entre 15.000 y 20.000 € 33,33%

¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 20.000 y 30.000 € 16,67%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Fijo 33,33% Entre 9.000 y 12.000 € 33,33%

Entre 1 año y 2 años 16,67% Temporal 66,67% - 16,67%

Menos de 6 meses 66,67% Total general 100,00% Total general 100,00%

- 16,67%

Total general 100,00% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Entre 6 meses y 1 año 33,33%

Más de 1 año 50,00% Contenido del trabajo 4,33

Menos de 6 meses 16,67% Perspectivas de mejora y promoción 3,67

Total general 100,00% Nivel de retribución 3,67

Utilidad de la formación universitaria recibida 4,00

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Con el trabajo en general 4,00

No 33,33%

Sí 66,67% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Total general 100,00%

Los conocimientos teóricos 3,17

Tu empresa es de ámbito: % Los conocimientos prácticos 3,83

Privado 83,33% La formación en idiomas 2,83

Público 16,67% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 3,20

Total general 100,00% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,50

La capacidad de gestión y planificación 3,80

La capacidad de trabajar en grupo 4,17

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,50

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

GRADO EN TRABAJO SOCIAL



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Notable 80,00% No 40,00% No 80,00%

Sobresaliente 20,00% Sí, cursos especializados 60,00% Sí, laboralmente 20,00%

Total general 100,00% Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

No, era estudiante a tiempo completo 20,00% No 100,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 40,00% Total general 100,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 40,00%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Menos de un mes 20,00% Anuncios de prensa 20,00% No 100,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 80,00% Autoempleo 20,00% Total general 100,00%

Total general 100,00% Contactos (personales, familiares,...) 40,00%

Prácticas de estudios 20,00%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % ¿Dónde trabajas? %

No 60,00% Administrativo 20,00% La Rioja 40,00%

Sí 40,00% Industria de la madera 20,00% - 60,00%

Total general 100,00% - 60,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Tu titulación específica 20,00% ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % Entre 251 y 500 20,00%

- 80,00% Dirección / Gestión 20,00% Más de 500 20,00%

Total general 100,00% Otras funciones cualificadas 20,00% - 60,00%

- 60,00% Total general 100,00%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Total general 100,00%

No 20,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Sí 20,00% ¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 20.000 y 30.000 € 20,00%

- 60,00% Temporal 40,00% Entre 9.000 y 12.000 € 20,00%

Total general 100,00% - 60,00% - 60,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? %

Entre 1 año y 2 años 20,00% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

- 80,00% Entre 6 meses y 1 año 20,00%

Total general 100,00% Más de 1 año 20,00% Contenido del trabajo 4,50

- 60,00% Perspectivas de mejora y promoción 4,00

Total general 100,00% Nivel de retribución 3,50

Utilidad de la formación universitaria recibida 4,00

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Con el trabajo en general 4,00

Sí 40,00%

- 60,00% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Total general 100,00%

Los conocimientos teóricos 4,00

Tu empresa es de ámbito: % Los conocimientos prácticos 4,50

Privado 40,00% La formación en idiomas 2,50

- 60,00% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 4,00

Total general 100,00% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,00

La capacidad de gestión y planificación 5,00

La capacidad de trabajar en grupo 4,00

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,50

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

No 60,00%

- 40,00%

Total general 100,00% Carencias en la formación universitaria recibida 4,33

Actividades personales que me impiden trabajar 3,00

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de práctica profesional 4,33

Maternidad 20,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 4,33

Sigo estudiando o preparo oposiciones 40,00% Exigencia de tener un trabajo que me guste 4,33

- 40,00% Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 4,67

Total general 100,00% Falta de conocimientos de idiomas 4,33

Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 2,67

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de habilidades o conocimientos complementarios 3,67

Entre 1 y 2 años 20,00%

Entre 6 meses y 1 año 20,00%

- 60,00%

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? % Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Anuncios de prensa, Preparo oposiciones, Internet 20,00% 4 20,00%

Preparo oposiciones 20,00% Ninguno 40,00%

- 60,00% - 40,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

No 60,00%

- 40,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

Desconocimiento del programa 40,00%

No resido en La Rioja ya 20,00%

- 40,00%

Total general 100,00%

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio La verdad en la carrera prácticamente no he aprendido nada, lo único aprendido, relacionado con mis estudios, 

han sido en las prácticas que, para más inri, me las tuve que buscar ya (y encima abonarlas siendo 
extracurriculares). No recomendaría a la UR a nadie, aunque creo que en las ss. promociones ha ido mejorando 
el grado, ni mucho menos a mis hijos (en gran parte por l nivel irrisorio de de dificultad y las clases, a partir de 
segundo, muchas eran medio "charletas" en especias las propias de mi grado RRLL) No recomiendo la UR ni a mi 
peor enemigo.



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 9,09% INGLÉS 9,09% No 45,45%

Notable 90,91% No 9,09% Sí, durante los estudios 9,09%

Total general 100,00% Sí, cursos especializados 27,27% Sí, laboralmente 27,27%

Sí, un Posgrado o un Máster 54,55% Sí, por los estudios y por el trabajo 18,18%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % Total general 100,00% Total general 100,00%

No, era estudiante a tiempo completo 45,45%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 45,45% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 9,09% No 100,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 18,18% Anuncios de prensa 9,09% No 90,91%

Entre siete meses y un año 9,09% Contactos (personales, familiares,...) 36,36% Sí 9,09%

Más de un año 45,45% Contactos (personales, familiares,...), Anuncios de prensa, Internet 9,09% Total general 100,00%

Menos de un mes 9,09% Contactos (personales, familiares,...), ETT 9,09%

Trabajaba antes de acabar los estudios 18,18% Internet 9,09%

Total general 100,00% Servicio Riojano de Empleo 27,27%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % ¿Dónde trabajas? %

No 27,27% Bricolaje 9,09% Europa 18,18%

Sí 72,73% Clases particulares 9,09% La Rioja 36,36%

Total general 100,00% Comercio 9,09% Provincias limítrofes 9,09%

Comercio textil 9,09% Resto de España 9,09%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Es una escuela infantil 9,09% - 27,27%

No hacía falta titulación universitaria 63,64% No estoy trabajando en un empleo relacionado con mi formación 9,09% Total general 100,00%

Sólo ser titulado 9,09% - 45,45%

- 27,27% Total general 100,00% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Total general 100,00% Entre 10 y 50 18,18%

¿Qué funciones realizas en tu empresa? % Más de 500 9,09%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Docencia 18,18% Menos de 10 36,36%

No 54,55% Funciones no cualificadas 54,55% - 36,36%

Sí 18,18% - 27,27% Total general 100,00%

- 27,27% Total general 100,00%

Total general 100,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 12.000 y 15.000 € 9,09%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Autónomo 9,09% Entre 9.000 y 12.000 € 9,09%

Entre 1 año y 2 años 9,09% Sin contrato 18,18% Menos de 9.000 € 45,45%

Más de 2 años 9,09% Temporal 45,45% - 36,36%

- 81,82% - 27,27% Total general 100,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? %

Entre 6 meses y 1 año 27,27% Contenido del trabajo 3,13

Más de 1 año 9,09% Perspectivas de mejora y promoción 2,88

Menos de 6 meses 18,18% Nivel de retribución 2,38

- 45,45% Utilidad de la formación universitaria recibida 1,75

Total general 100,00% Con el trabajo en general 3,13

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

No 54,55%

Sí 18,18% Los conocimientos teóricos 1,75

- 27,27% Los conocimientos prácticos 3,38

Total general 100,00% La formación en idiomas 3,00

La formación en informática y en las nuevas tecnologías 2,25

Tu empresa es de ámbito: % La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,38

Privado 54,55% La capacidad de gestión y planificación 3,75

Público 9,09% La capacidad de trabajar en grupo 3,50

- 36,36% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 1,75

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

GRADO EN EDUCACIÓN INFANTIL

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

Sí 27,27%

- 72,73%

Total general 100,00% Carencias en la formación universitaria recibida 2,00

Actividades personales que me impiden trabajar 1,33

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de práctica profesional 4,67

- 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 4,33

Total general 100,00% Exigencia de tener un trabajo que me guste 4,00

Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 4,00

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de conocimientos de idiomas 2,67

Entre 1 y 2 años 9,09% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 2,33

Entre 6 meses y 1 año 18,18% Falta de habilidades o conocimientos complementarios 2,67

- 72,73%

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Preparo oposiciones, 

Autoempleo, Colegios o asociaciones profesionales, Internet
9,09%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Preparo oposiciones, Servicio 

Riojano de Empleo, Colegios o asociaciones profesionales, Internet
9,09% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Preparo oposiciones, Servicio Riojano de Empleo 9,09% Ninguno 9,09%

- 72,73% Uno 9,09%

Total general 100,00% - 81,82%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

No 27,27%

- 72,73%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

Creo que carece de utilidad 9,09%

Desconocimiento del programa 18,18%

- 72,73%

Total general 100,00%

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio Actualmente no estoy desempeñando un empleo relacionado con el Grado que realicé.



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 29,17% Estudié oposiciones durante el curso 2015-2016 4,17% No 70,83%

Notable 70,83% Inglés en la E.O.I. y Oposiciones 4,17% Sí, durante los estudios 12,50%

Total general 100,00% No 16,67% Sí, laboralmente 4,17%

Sí, cursos especializados 16,67% Sí, por los estudios y por el trabajo 12,50%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % Sí, otro Grado 8,33% Total general 100,00%

No, era estudiante a tiempo completo 58,33% Sí, un Posgrado o un Máster 50,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo relacionado con los estudios 8,33% Total general 100,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 25,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 8,33% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Total general 100,00% No 75,00%

Sí 20,83%

- 4,17%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre siete meses y un año 20,83% Anuncios de prensa 4,17% No 50,00%

Entre uno y tres meses 4,17% Contactos (personales, familiares,...) 50,00% Sí 41,67%

Más de un año 29,17% Contactos (personales, familiares,...), Anuncios de prensa, Autoempleo 4,17% - 8,33%

Menos de un mes 12,50% Contactos (personales, familiares,...), Anuncios de prensa, ETT 4,17% Total general 100,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 25,00% Contactos (personales, familiares,...), Internet 4,17%

- 8,33% Internet 12,50%

Total general 100,00% Oposición / Concurso público 12,50%

- 8,33%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

No 20,83% Asistencia médica y/o social 4,17% Entre 10 y 50 41,67%

Sí 79,17% Comercial o logística, Otras funciones cualificadas 4,17% Entre 101 y 250 12,50%

Total general 100,00% Dirección / Gestión 8,33% Más de 500 8,33%

Docencia 50,00% Menos de 10 12,50%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Docencia, Otras funciones cualificadas 8,33% - 25,00%

No hacía falta titulación universitaria 12,50% Otras funciones cualificadas 4,17% Total general 100,00%

Sólo ser titulado 12,50% - 20,83%

Tu titulación específica 54,17% Total general 100,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

- 20,83% Entre 12.000 y 15.000 € 12,50%

Total general 100,00% ¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 15.000 y 20.000 € 8,33%

Autónomo 8,33% Entre 20.000 y 30.000 € 4,17%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Fijo 16,67% Entre 9.000 y 12.000 € 29,17%

No 20,83% Temporal 54,17% Menos de 9.000 € 25,00%

Sí 58,33% - 20,83% - 20,83%

- 20,83% Total general 100,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Entre 6 meses y 1 año 41,67%

Entre 1 año y 2 años 16,67% Más de 1 año 20,83% Contenido del trabajo 3,89

Entre 6 meses y 1 año 20,83% Menos de 6 meses 8,33% Perspectivas de mejora y promoción 3,83

Más de 2 años 8,33% - 29,17% Nivel de retribución 3,47

Menos de 6 meses 8,33% Total general 100,00% Utilidad de la formación universitaria recibida 3,26

Ya estaba trabajando cuando inicié los estudios 12,50% Con el trabajo en general 4,00

- 33,33% ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? %

Total general 100,00% No 62,50% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Sí 16,67%

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % - 20,83% Los conocimientos teóricos 3,83

A la rama de educación. 4,17% Total general 100,00% Los conocimientos prácticos 4,16

actividades deportivas y fitness 4,17% La formación en idiomas 3,63

Educación 12,50% Tu empresa es de ámbito: % La formación en informática y en las nuevas tecnologías 3,44

EDUCACIÓN SOCIAL 4,17% Privado 58,33% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,11

Educación 4,17% Público 20,83% La capacidad de gestión y planificación 3,89

Educación. 4,17% - 20,83% La capacidad de trabajar en grupo 4,16

Educación. Doy clases de Cambridge English en academias y en extraescolares de ingles, siendo niveles de 

b1,b2,c1,c2, dado a que soy nativo, tengo una carrera y tengo el c2 de Cambridge. 

He de decir gracias a mi bilingüismo y a mi carrera tengo varias opciones de trabajo, pero respecto a la 

enseñanza pública dónde hace falta sacar un 9.99/10 o llevar 20 años de interino en 5000 colegios no tengo 

ningún tipo de futuro ni motivación. Fíjense que siendo nativo, bilingüe y con un c2 en inglés, además de 

tener una carrera especializada en la enseñanza del inglés, no tengo cabida en la Educación Primaria. 

4,17%

Total general 100,00% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,05

Educación. Se trata de un colegio de Educación Infantil y Primaria. 4,17%

Hostelería 4,17% ¿Dónde trabajas? %

Sector  servicios en relacion con educación 4,17% La Rioja 58,33%

Sector servicios 4,17% Provincias limítrofes 20,83%

Sector servicios. Administración pública. 4,17% - 20,83%

Soy pluriempleada. Las actividades son "Otra Educación", "Otras actividades recreativas y de 

entretenimiento" y "Actividades de cuidado diurno de niños y niñas".
4,17%

Total general 100,00%

Transporte 4,17%

- 33,33%

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

GRADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

Sí 20,83%

- 79,17%

Total general 100,00% Carencias en la formación universitaria recibida 3,40

Actividades personales que me impiden trabajar 1,60

En caso negativo, ¿por qué motivos? Total Falta de práctica profesional 3,60

- 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 2,80

Total general 100,00% Exigencia de tener un trabajo que me guste 2,80

Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 3,00

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de conocimientos de idiomas 3,60

Entre 1 y 2 años 4,17% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 2,80

Entre 6 meses y 1 año 4,17% Falta de habilidades o conocimientos complementarios 3,00

Más de 2 años 8,33%

Menos de 6 meses 4,17%

- 79,17%

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? % Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Preparo oposiciones, Servicio 

Riojano de Empleo, Autoempleo, Servicios de la UR (UR Emplea), Colegios o asociaciones profesionales, 

Internet

4,17%

dos 4,17%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Colegios o asociaciones profesionales, Internet 4,17% He trabajado en empleos que no están relacionados con mis estudios 4,17%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Preparo oposiciones, Internet 4,17% Ninguno 4,17%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Preparo oposiciones, Servicio Riojano de Empleo, 

Colegios o asociaciones profesionales, Internet
4,17%

Ninguno, no he encontrado trabajo. 4,17%

Iniciativa personal, Preparo oposiciones, Internet 4,17% unos cuantos 4,17%

- 79,17% - 79,17%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

No 16,67%

Sí 4,17%

- 79,17%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

Desconocimiento del programa 12,50%

Para magisterio no hay facilidades 4,17%

- 83,33%

Total general 100,00%

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio Destacar la excelente predisposición y forma de enseñar de la profesora Aurora Martínez Ezquerro  durante mi 

trabajo de fin de grado. El grado que yo realicé, en Educación Primaria, poseía dos especialidades: la de 
educación física y la de inglés. Podría ser interesante ofertar el resto de ellas como pedagogía terapeútica, 
audición y lenguaje, etc. Que solo pueden cursarse en otras Comunidades Autónomas. El programa de 
prácticas UREmplea para titulados es injusto, pues no acoge a gente mayor de 30 años y tiene el mismo 
derecho, ya que han estado estudiando para mejorar su situación y se les discrimina por la edad. La universidad 
debería enseñar más cosas prácticas que se acerquen a la realidad docente.
Los temarios deberían actualizarse sobre todo en tema de nuevas metodologías y enfoques relacionados con la 
docencia. Me gustaría que en el Grado en Educación Primaria se eliminasen algunas asignaturas de didáctica, y 
se añadiesen algunas relacionadas con la informática, tan importantes en la educación actual, con los primeros 
auxilios y, por supuesto, más prácticas, que es realmente donde se aprende y se interactúa con nuestro futuro 
medio. 
Por otra parte, y relacionado con las prácticas, me hubiese gustado disfrutar de un año completo de prácticas, 
sin tener clase al mismo tiempo en la Universidad. Me gustaría que UR Emplea contactara con colegios 
privados para dar facilidades de empleo a los que hemos acabado la carrera. ME GUSTARÍA SUGERIR LA 
POSIBILIDAD DE AMPLIAR LAS TITULACIONES DE LA UR:

En referencia al GRADO DE EDUCACIÓN PRIMARIA (cursado), ampliaría las MENCIONES, en concreto facilitaría 
las cosas que se reconociera el perfil de PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA, ya que en la UR, aún a pesar de cursar 
asignaturas relacionadas con el perfil, no lo reconoce como mención.

Incorporar al Plan de estudios de la UR el GRADO DE PSICOLOGÍA. Son muchas las personas que se ven 
obligadas a marcharse fuera para cursar esta carrera, o bien optar por estudios a distancia en Universidades 
Privadas. Agradeceríamos poder cursar estos estudios en la UNIVERSIDAD PÚBLICA DE LA RIOJA. Me parece 
que mi formación en la Universidad de La Rioja no fue lo suficientemente aprovechable por mi parte y que con 
mi carrera es prácticamente imposible conseguir un empleo, lamentablemente. Trabajo en una comunidad 
limítrofe puesto que soy de dicha comunidad. En cuanto a los idiomas, todos los trabajos que tengo son gracias 
a mi título de euskera aunque también ayude el título conseguido. 

Creo que la encuesta es necesaria, pero también poco ajustada a la realidad puesto que, al igual que yo, gran 
parte de la juventud está pluriempleada y es difícil responder adecuadamente. ya lo he comentado en el 
apartado anterior, un sistema educativo como el de España del cuál supuestamente estamos todos orgullosos 
resulte estar a la cola de Europa, sobretodo en Inglés, debería ser llamativo.

Siendo bilingüe, con un c2 y una carrera especializada en la enseñanza de la lengua extranjera tenga que estar 
buscando trabajo por privado en vez de poder ayudar al estado es vergonzoso. Mi problema es que como 
compito contra personas que aun no teniendo ni idea del habla inglesa como llevan 20 años dando clase tiene 
más preferencia que yo subraya el problema que tiene este país. He de decir que laboralmente estoy bastante 
bien, hasta gano más dinero que los interinos a tiempo completo. Sin embargo, mi vocación era ayudar a 
cuantos más alumnos fuera posible en el ámbito público, pero al parecer, se me valora más en el ámbito 
privado sin tener reprimirme que sea un joven de 25 años sin 800 puntos en un baremo de cursillos y 20 años 
en un colegio. Deberías ser más realistas con los alumnos y ofrecer una visión más realista sobre el futuro 
laboral de quienes pagan las matriculas de Educación Primara.



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Notable 100,00% Sí, un Posgrado o un Máster 100,00% Sí, laboralmente 100,00%

Total general 100,00% Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

No, era estudiante a tiempo completo 50,00% No 100,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 50,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 50,00% Contactos (personales, familiares,...) 50,00% No 100,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 50,00% Servicios de la Universidad (UR Emplea) 50,00% Total general 100,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Sí 100,00% Temporal 100,00% Entre 10 y 50 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00% Menos de 10 50,00%

Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? %

Sólo ser titulado 50,00% Entre 6 meses y 1 año 50,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Tu titulación específica 50,00% Más de 1 año 50,00% Entre 9.000 y 12.000 € 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00% Menos de 9.000 € 50,00%

Total general 100,00%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? %

Sí 100,00% No 50,00% GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Total general 100,00% Sí 50,00%

Total general 100,00% Contenido del trabajo 4,00

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Perspectivas de mejora y promoción 3,50

Entre 6 meses y 1 año 100,00% Tu empresa es de ámbito: % Nivel de retribución 3,50

Total general 100,00% Privado 100,00% Utilidad de la formación universitaria recibida 3,50

Total general 100,00% Con el trabajo en general 4,00

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? %

Turismo 100,00% ¿Dónde trabajas? % VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Total general 100,00% La Rioja 100,00%

Total general 100,00% Los conocimientos teóricos 2,50

¿Qué funciones realizas en tu empresa? % Los conocimientos prácticos 3,50

Otras funciones cualificadas 100,00% La formación en idiomas 3,50

Total general 100,00% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 1,50

La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 5,00

La capacidad de gestión y planificación 4,00

La capacidad de trabajar en grupo 4,00

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,50

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio

GRADO EN TURISMO

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 9,09% No 9,09% No 45,45%

Notable 72,73% Sí, cursos especializados 45,45% Sí, durante los estudios 18,18%

Sobresaliente 18,18% Sí, un Doctorado 9,09% Sí, laboralmente 27,27%

Total general 100,00% Sí, un Posgrado o un Máster 36,36% Sí, por los estudios y por el trabajo 9,09%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? %

No, era estudiante a tiempo completo 63,64% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 36,36% No 90,91%

Total general 100,00% - 9,09%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 9,09% Anuncios de prensa 9,09% No 90,91%

Entre siete meses y un año 18,18% Anuncios de prensa, Internet 9,09% Sí 9,09%

Entre uno y tres meses 27,27% Bolsas de trabajo institucionales / Bolsas de colegios profesionales 27,27% Total general 100,00%

Más de un año 9,09% Contactos (personales, familiares,...) 18,18%

Menos de un mes 36,36% Contactos (personales, familiares,...), Bolsas de trabajo institucionales / Bolsas de colegios profesionales, Internet9,09%

Total general 100,00% Internet 18,18%

Oposición / Concurso público, Bolsas de trabajo institucionales / Bolsas de colegios profesionales 9,09%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Sí 100,00% Fijo 18,18% Entre 10 y 50 9,09%

Total general 100,00% Temporal 81,82% Entre 251 y 500 9,09%

Total general 100,00% Entre 51 y 100 18,18%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Más de 500 63,64%

Sólo ser titulado 27,27% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % Total general 100,00%

Tu titulación específica 72,73% Entre 6 meses y 1 año 27,27%

Total general 100,00% Más de 1 año 45,45% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Menos de 6 meses 18,18% Entre 12.000 y 15.000 € 18,18%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % - 9,09% Entre 15.000 y 20.000 € 36,36%

Sí 100,00% Total general 100,00% Entre 20.000 y 30.000 € 18,18%

Total general 100,00% Entre 9.000 y 12.000 € 18,18%

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Menos de 9.000 € 9,09%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % No 45,45% Total general 100,00%

Entre 1 año y 2 años 18,18% Sí 54,55%

Entre 6 meses y 1 año 9,09% Total general 100,00% GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Menos de 6 meses 63,64%

- 9,09% Tu empresa es de ámbito: % Contenido del trabajo 3,91

Total general 100,00% Privado 36,36% Perspectivas de mejora y promoción 4,00

Público 63,64% Nivel de retribución 3,64

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % Total general 100,00% Utilidad de la formación universitaria recibida 3,55

Residencia de tercera edad 9,09% Con el trabajo en general 4,00

Sanidad 9,09% ¿Dónde trabajas? %

Servicios de salud 9,09% La Rioja 27,27% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

- 72,73% Provincias limítrofes 54,55%

Total general 100,00% Resto de España 18,18% Los conocimientos teóricos 3,45

Total general 100,00% Los conocimientos prácticos 3,91

¿Qué funciones realizas en tu empresa? % La formación en idiomas 2,00

Asistencia médica y/o social 81,82% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 2,64

Asistencia médica y/o social, Otras funciones cualificadas 9,09% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 3,55

Otras funciones cualificadas 9,09% La capacidad de gestión y planificación 3,18

Total general 100,00% La capacidad de trabajar en grupo 3,55

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 2,82

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio

GRADO EN ENFERMERÍA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Matrícula de honor 33,33% Sí, un Doctorado 33,33% Sí, durante los estudios 33,33%

Notable 66,67% Sí, un Posgrado o un Máster 66,67% Sí, laboralmente 33,33%

Total general 100,00% Total general 100,00% Sí, por los estudios y por el trabajo 33,33%

Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

No, era estudiante a tiempo completo 66,67% Sí 100,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo relacionado con los estudios 33,33% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre uno y tres meses 33,33% Contactos (personales, familiares,...) 33,33% No 66,67%

Trabajaba antes de acabar los estudios 66,67% Internet 33,33% Sí 33,33%

Total general 100,00% Oposición / Concurso público 33,33% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Sí 100,00% Autónomo 33,33% Entre 12.000 y 15.000 € 33,33%

Total general 100,00% Temporal 66,67% Entre 15.000 y 20.000 € 33,33%

Total general 100,00% Menos de 9.000 € 33,33%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Total general 100,00%

No hacía falta titulación universitaria 66,67% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? %

Tu titulación específica 33,33% Entre 6 meses y 1 año 33,33% GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Total general 100,00% Más de 1 año 66,67%

Total general 100,00% Contenido del trabajo 4,33

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Perspectivas de mejora y promoción 3,33

Sí 100,00% ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Nivel de retribución 3,67

Total general 100,00% No 33,33% Utilidad de la formación universitaria recibida 4,67

Sí 66,67% Con el trabajo en general 4,33

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Total general 100,00%

Entre 1 año y 2 años 33,33% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Menos de 6 meses 66,67% Tu empresa es de ámbito: %

Total general 100,00% Público 100,00% Los conocimientos teóricos 4,67

Total general 100,00% Los conocimientos prácticos 4,00

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % La formación en idiomas 5,00

Educación 66,67% ¿Dónde trabajas? % La formación en informática y en las nuevas tecnologías 3,33

Institución pública 33,33% La Rioja 66,67% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 3,67

Total general 100,00% Provincias limítrofes 33,33% La capacidad de gestión y planificación 4,33

Total general 100,00% La capacidad de trabajar en grupo 3,67

¿Qué funciones realizas en tu empresa? % En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 4,33

Docencia 100,00% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Total general 100,00% Entre 51 y 100 33,33%

Más de 500 33,33%

Menos de 10 33,33%

Total general 100,00%

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio

GRADO EN ESTUDIOS INGLESES

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 100,00% Sí, cursos de idiomas. 50,00% No 50,00%

Total general 100,00% Sí, un Posgrado o un Máster 50,00% Sí, durante los estudios 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? %

No, era estudiante a tiempo completo 50,00% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 50,00% No 100,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Menos de un mes 50,00% Internet 100,00% No 50,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 50,00% Total general 100,00% Sí 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Sí 100,00% Becario 50,00% Menos de 9.000 € 100,00%

Total general 100,00% Temporal 50,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Tu titulación específica 100,00% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? %

Total general 100,00% Entre 6 meses y 1 año 100,00% Contenido del trabajo 3,50

Total general 100,00% Perspectivas de mejora y promoción 2,00

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Nivel de retribución 2,50

No 50,00% ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Utilidad de la formación universitaria recibida 3,50

Sí 50,00% No 100,00% Con el trabajo en general 3,50

Total general 100,00% Total general 100,00%

VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Tu empresa es de ámbito: %

Entre 1 año y 2 años 50,00% Privado 50,00% Los conocimientos teóricos 4,00

- 50,00% Público 50,00% Los conocimientos prácticos 3,00

Total general 100,00% Total general 100,00% La formación en idiomas 5,00

La formación en informática y en las nuevas tecnologías 4,50

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % ¿Dónde trabajas? % La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 3,50

Educación 50,00% Europa 50,00% La capacidad de gestión y planificación 3,50

No se trata exactamente de una empresa, sino de la beca de auxiliar de conversación. 50,00% Resto de España 50,00% La capacidad de trabajar en grupo 3,00

Total general 100,00% Total general 100,00% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,00

¿Qué funciones realizas en tu empresa? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Docencia 50,00% Entre 251 y 500 50,00%

Otras funciones cualificadas 50,00% Más de 500 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio

GRADO EN LENGUA Y LITERATURA HISPÁNICA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 66,67% Sí, un Doctorado 100,00% No 100,00%

Matrícula de honor 33,33% Total general 100,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % Sí 100,00%

No, era estudiante a tiempo completo 100,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre siete meses y un año 33,33% Contactos (personales, familiares,...) 100,00% No 33,33%

Más de un año 66,67% Total general 100,00% Sí 66,67%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Sí 100,00% Temporal 100,00% Entre 9.000 y 12.000 € 66,67%

Total general 100,00% Total general 100,00% Menos de 9.000 € 33,33%

Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? %

Tu titulación específica 100,00% Entre 6 meses y 1 año 100,00% GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Total general 100,00% Total general 100,00%

Contenido del trabajo 3,33

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Perspectivas de mejora y promoción 3,00

Sí 100,00% No 100,00% Nivel de retribución 3,00

Total general 100,00% Total general 100,00% Utilidad de la formación universitaria recibida 3,67

Con el trabajo en general 3,33

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Tu empresa es de ámbito: %

Entre 1 año y 2 años 33,33% Privado 66,67% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Entre 6 meses y 1 año 66,67% Público 33,33%

Total general 100,00% Total general 100,00% Los conocimientos teóricos 4,00

Los conocimientos prácticos 2,67

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % ¿Dónde trabajas? % La formación en idiomas 2,00

Academia 33,33% La Rioja 100,00% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 2,33

Academia de estudios 33,33% Total general 100,00% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,67

Enseñanza 33,33% La capacidad de gestión y planificación 4,33

Total general 100,00% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? % La capacidad de trabajar en grupo 4,00

Más de 500 33,33% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,33

¿Qué funciones realizas en tu empresa? % Menos de 10 66,67%

Docencia 100,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio

GRADO EN MATEMÁTICAS

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 12,50%  Máster y postgrado 12,50% No 75,00%

Notable 87,50% Sí, otro Grado 12,50% Sí, durante los estudios 25,00%

Total general 100,00% Sí, un Doctorado 12,50% Total general 100,00%

Sí, un Posgrado o un Máster 62,50%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % Total general 100,00%

No, era estudiante a tiempo completo 100,00%

Total general 100,00% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

No 25,00%

Sí 75,00%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre siete meses y un año 12,50% Anuncios de prensa, Internet 12,50% No 62,50%

Más de un año 37,50% Contactos (personales, familiares,...) 37,50% Sí 37,50%

Menos de un mes 12,50% Contactos (personales, familiares,...), ETT 12,50% Total general 100,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 37,50% Internet 12,50%

Total general 100,00% Oposición / Concurso público 12,50%

Prácticas de estudios 12,50%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % ¿Dónde trabajas? %

No 37,50% Comercial o logística 12,50% La Rioja 37,50%

Sí 62,50% Docencia 12,50% Provincias limítrofes 25,00%

Total general 100,00% Funciones técnicas 12,50% - 37,50%

I+D 12,50% Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Otras funciones cualificadas 12,50%

No hacía falta titulación universitaria 12,50% - 37,50% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Tu titulación específica 50,00% Total general 100,00% Entre 10 y 50 12,50%

- 37,50% Entre 101 y 250 12,50%

Total general 100,00% ¿Qué tipo de contrato tienes? % Más de 500 37,50%

Becario 25,00% - 37,50%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Temporal 37,50% Total general 100,00%

No 25,00% - 37,50%

Sí 37,50% Total general 100,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

- 37,50% Entre 12.000 y 15.000 € 12,50%

Total general 100,00% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % Entre 15.000 y 20.000 € 25,00%

Entre 6 meses y 1 año 37,50% Entre 9.000 y 12.000 € 25,00%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Más de 1 año 12,50% - 37,50%

Entre 1 año y 2 años 25,00% Menos de 6 meses 12,50% Total general 100,00%

Menos de 6 meses 12,50% - 37,50%

- 62,50% Total general 100,00% GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Total general 100,00%

¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Contenido del trabajo 4,00

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % No 12,50% Perspectivas de mejora y promoción 4,40

Certificación, inspección, verificación 12,50% Sí 50,00% Nivel de retribución 3,20

Colegio concertado 12,50% - 37,50% Utilidad de la formación universitaria recibida 3,40

Farmacéutica 25,00% Total general 100,00% Con el trabajo en general 4,00

Investigación 12,50%

- 37,50% Tu empresa es de ámbito: % VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Total general 100,00% Privado 50,00%

Público 12,50% Los conocimientos teóricos 4,00

- 37,50% Los conocimientos prácticos 3,25

Total general 100,00% La formación en idiomas 3,00

La formación en informática y en las nuevas tecnologías 3,20

La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,00

La capacidad de gestión y planificación 3,60

La capacidad de trabajar en grupo 3,80

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,20

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

GRADO EN QUÍMICA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

No 12,50%

Sí 25,00%

- 62,50% Carencias en la formación universitaria recibida 2,33

Total general 100,00% Actividades personales que me impiden trabajar 1,33

Falta de práctica profesional 4,33

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 3,67

actualmente no trabajo, pero empezaré el mes que viene, en cuanto termine mis estudios del postgrado 12,50% Exigencia de tener un trabajo que me guste 3,67

- 87,50% Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 3,00

Total general 100,00% Falta de conocimientos de idiomas 2,67

Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 2,33

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de habilidades o conocimientos complementarios 3,00

Entre 6 meses y 1 año 12,50%

Menos de 6 meses 25,00%

- 62,50%

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? % Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Servicios de la UR (UR Emplea), 

Internet
12,50%

Desde que me gradué he trabajado en 2 empresas. La primera con un contrato en prácticas de 6 

meses y la segunda 3 meses y medio de forma temporal. Desde entonces solo he rechazado un trabajo 

debido a que no cumplía con mis espectativas personales y profesionales. 

12,50%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Servicio Riojano de Empleo, Internet, ETT 12,50% Ninguno 12,50%

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Servicio Riojano de Empleo, Servicios de la UR (UR 

Emplea), Internet
12,50%

- 75,00%

- 62,50% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

No 12,50%

Sí 25,00%

- 62,50%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

Desconocimiento del programa 12,50%

- 87,50%

Total general 100,00%

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio Agradezco que se me envíe esta encuesta ya que consideró que la universidad debería implementar ciertos 

cursos o asignaturas preparando a los alumnos para el sector laboral al que pueden optar gracias a sus estudios 
universitarios (tales como información de mercado, preparación de curriculums y entrevistas etc) Los estudios no 
me han servido para encontrar trabajo. No es culpa de la UR sino de la situación laboral actual, estoy muy 
satisfecha con mis estudios aunque no me sirvan en el mundo laboral



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 20,00% No 40,00% No 40,00%

Notable 80,00% Sí, un Doctorado 20,00% Sí, durante los estudios 40,00%

Total general 100,00% Sí, un Posgrado o un Máster 40,00% Sí, laboralmente 20,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? %

No, era estudiante a tiempo completo 60,00% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo no relacionado con los estudios 20,00% No 40,00%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo relacionado con los estudios 20,00% Sí 60,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 20,00% Bolsas de trabajo institucionales / Bolsas de colegios profesionales 20,00% No 80,00%

Entre uno y tres meses 20,00% Contactos (personales, familiares,...) 20,00% Sí 20,00%

Menos de un mes 20,00% Contactos (personales, familiares,...), Autoempleo 20,00% Total general 100,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 40,00% Internet 20,00%

Total general 100,00% Prácticas de estudios 20,00%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

No 20,00% Funciones no cualificadas 20,00% Entre 10 y 50 20,00%

Sí 80,00% Funciones técnicas 40,00% Entre 101 y 250 20,00%

Total general 100,00% Otras funciones cualificadas 20,00% Entre 251 y 500 20,00%

- 20,00% Menos de 10 20,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % Total general 100,00% - 20,00%

Sólo ser titulado 20,00% Total general 100,00%

Tu titulación específica 60,00% ¿Qué tipo de contrato tienes? %

- 20,00% Autónomo 20,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Total general 100,00% Fijo 20,00% Entre 20.000 y 30.000 € 20,00%

Temporal 40,00% Entre 9.000 y 12.000 € 40,00%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % - 20,00% - 40,00%

No 20,00% Total general 100,00% Total general 100,00%

Sí 60,00%

- 20,00% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Total general 100,00% Más de 1 año 20,00%

Menos de 6 meses 40,00% Contenido del trabajo 3,75

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % - 40,00% Perspectivas de mejora y promoción 3,25

Menos de 6 meses 80,00% Total general 100,00% Nivel de retribución 3,25

- 20,00% Utilidad de la formación universitaria recibida 2,25

Total general 100,00% ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Con el trabajo en general 3,75

Sí 80,00%

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % - 20,00% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Agricultura 20,00% Total general 100,00%

enologia 20,00% Los conocimientos teóricos 3,00

Producción 20,00% Tu empresa es de ámbito: % Los conocimientos prácticos 3,50

- 40,00% Privado 80,00% La formación en idiomas 2,50

Total general 100,00% - 20,00% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 3,00

Total general 100,00% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,00

La capacidad de gestión y planificación 3,75

¿Dónde trabajas? % La capacidad de trabajar en grupo 3,50

La Rioja 80,00% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 2,75

- 20,00%

Total general 100,00%

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

GRADO EN ENOLOGÍA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

Sí 20,00%

- 80,00%

Total general 100,00% Carencias en la formación universitaria recibida 1,00

Actividades personales que me impiden trabajar 1,00

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de práctica profesional 5,00

- 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 5,00

Total general 100,00% Exigencia de tener un trabajo que me guste 5,00

Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 3,00

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de conocimientos de idiomas 4,00

Entre 6 meses y 1 año 20,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 1,00

- 80,00% Falta de habilidades o conocimientos complementarios 1,00

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Internet 20,00%

- 80,00%

Total general 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Ninguno, he trabajado de dependienta, camarera y teleoperadora 20,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? % - 80,00%

No 20,00% Total general 100,00%

- 80,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

Desconocimiento del programa 20,00%

- 80,00%

Total general 100,00%

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio Un porcentaje muy bajo de profesores son los que ayudan, enseñan y respetan a los alumnos.

La gran mayoría solo tienen interés por su sueldo y por demostrar al alumno su posición social



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 50,00% Cursos online por mi cuenta 8,33% No 58,33%

Notable 50,00% No 25,00% Sí, laboralmente 25,00%

Total general 100,00% Sí, cursos especializados 41,67% Sí, por los estudios y por el trabajo 16,67%

Sí, un Posgrado o un Máster 25,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % Total general 100,00%

No, era estudiante a tiempo completo 66,67%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo completo en un empleo no relacionado con los estudios 8,33% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 25,00% No 91,67%

Total general 100,00% Sí 8,33%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre uno y tres meses 41,67% ETT, Internet 8,33% No 50,00%

Menos de un mes 33,33% Internet 58,33% Sí 50,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 25,00% Prácticas de estudios 25,00% Total general 100,00%

Total general 100,00% Servicios de la Universidad (UR Emplea) 8,33%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

Sí 100,00% Funciones técnicas 41,67% Entre 10 y 50 25,00%

Total general 100,00% Funciones técnicas, Otras funciones cualificadas 8,33% Entre 101 y 250 16,67%

I+D 16,67% Más de 500 50,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % I+D, Funciones técnicas 8,33% Menos de 10 8,33%

No hacía falta titulación universitaria 16,67% I+D, Funciones técnicas, Otras funciones cualificadas 8,33% Total general 100,00%

Tu titulación específica 83,33% Otras funciones cualificadas 16,67%

Total general 100,00% Total general 100,00% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Entre 15.000 y 20.000 € 16,67%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 20.000 y 30.000 € 66,67%

No 8,33% Fijo 58,33% Entre 30.000 y 40.000 € 8,33%

Sí 91,67% Temporal 41,67% Entre 9.000 y 12.000 € 8,33%

Total general 100,00% Total general 100,00% Total general 100,00%

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Menos de 6 meses 100,00% Entre 6 meses y 1 año 16,67%

Total general 100,00% Más de 1 año 41,67% Contenido del trabajo 3,67

- 41,67% Perspectivas de mejora y promoción 3,08

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % Total general 100,00% Nivel de retribución 3,17

banca 8,33% Utilidad de la formación universitaria recibida 4,00

Banco 8,33% ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Con el trabajo en general 3,58

Consultoría 16,67% Sí 100,00%

Consultoría Informatica 8,33% Total general 100,00% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Consultoría tecnológica 8,33%

Industrial, fabricación de productos y servicios asociados a éstos. 8,33% Tu empresa es de ámbito: % Los conocimientos teóricos 3,50

Industrial, fabricación en cadena, producción. 8,33% Privado 91,67% Los conocimientos prácticos 4,00

Servicios 16,67% Público 8,33% La formación en idiomas 2,58

Servicios Informáticos 8,33% Total general 100,00% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 4,67

Tecnologías de la comunicación. Realidad aumentada y virtual. 8,33% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,17

Total general 100,00% ¿Dónde trabajas? % La capacidad de gestión y planificación 3,50

La Rioja 25,00% La capacidad de trabajar en grupo 4,17

Provincias limítrofes 33,33% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,58

Resto de España 41,67%

Total general 100,00%

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio Consultor Business Intelligence Tecnocom Deben priorizarse en la medida de lo posible los trabajos basados en 

proyectos y realizados en grupo. La aplicación de metodologías predictivas y ágiles. Debe dedicarse tiempo a 
proponer al alumno alternativas de organización personal como GTD o similares, para que aprenda a gestionar su 
trabajo de forma autónoma.

Debería minimizarse el tiempo dedicado a memorizar recursos teóricos inútiles a posteriori en un puesto de 
trabajo (demostraciones, modelos teóricos) y apostar más por la investigación sobre lo que se estudia, buscar 
recursos prácticos que transmitan ese conocimiento para aprovechar lo máximo posible tantas horas de trabajo.
En si estoy muy contento con el nivel de formación obtenido en la ingeniería. Aunque no me haya sido posible 
encontrar un empleo con este nivel de requisitos. Ha sido fundamental los conocimientos recibidos durante el 
grado de Ingeniería informática realizado en la Universidad de La Rioja. Me ha servido mucho la formacion 
recibida



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 57,14% No 14,29% No 71,43%

Notable 42,86% Sí, un Posgrado o un Máster 85,71% Sí, durante los estudios 14,29%

Total general 100,00% Total general 100,00% Sí, laboralmente 14,29%

Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

No, era estudiante a tiempo completo 71,43% No 42,86%

Sí, estudiaba y trabajaba a tiempo parcial en un empleo no relacionado con los estudios 28,57% Sí 57,14%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 14,29% Anuncios de prensa 14,29% No 28,57%

Más de un año 28,57% Internet 42,86% Sí 71,43%

Menos de un mes 14,29% Oposición / Concurso público 14,29% Total general 100,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 42,86% Prácticas de estudios 28,57%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué funciones realizas en tu empresa? % ¿Dónde trabajas? %

No 14,29% Comercial o logística, Funciones técnicas 14,29% Europa 14,29%

Sí 85,71% Diseño, artes 14,29% La Rioja 57,14%

Total general 100,00% Diseño, artes, Funciones técnicas, Otras funciones cualificadas, Funciones no cualificadas 14,29% Provincias limítrofes 14,29%

Funciones técnicas 28,57% - 14,29%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % I+D 14,29% Total general 100,00%

Sólo ser titulado 14,29% - 14,29%

Tu titulación específica 71,43% Total general 100,00% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

- 14,29% Entre 10 y 50 14,29%

Total general 100,00% ¿Qué tipo de contrato tienes? % Entre 101 y 250 14,29%

Fijo 28,57% Entre 251 y 500 14,29%

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Temporal 57,14% Más de 500 28,57%

No 28,57% - 14,29% Menos de 10 14,29%

Sí 57,14% Total general 100,00% - 14,29%

- 14,29% Total general 100,00%

Total general 100,00% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? %

Entre 6 meses y 1 año 14,29% ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Más de 1 año 28,57% Entre 12.000 y 15.000 € 14,29%

Entre 1 año y 2 años 14,29% Menos de 6 meses 14,29% Entre 15.000 y 20.000 € 28,57%

Más de 2 años 14,29% - 42,86% Entre 20.000 y 30.000 € 42,86%

Menos de 6 meses 42,86% Total general 100,00% - 14,29%

- 28,57% Total general 100,00%

Total general 100,00% ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? %

Sí 85,71% GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % - 14,29%

Al metal. Desarrollamos trabajo de todo tipo de mecanizados de aluminio, titanio.. etc. En particular piezas destinadas a la aeronáutica.14,29% Total general 100,00% Contenido del trabajo 4,33

Industria 14,29% Perspectivas de mejora y promoción 3,50

Oficina Técnica 14,29% Tu empresa es de ámbito: % Nivel de retribución 2,83

Ventas 14,29% Privado 71,43% Utilidad de la formación universitaria recibida 3,50

- 42,86% Público 14,29% Con el trabajo en general 3,83

Total general 100,00% - 14,29%

Total general 100,00% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Los conocimientos teóricos 3,67

Los conocimientos prácticos 4,17

La formación en idiomas 3,50

La formación en informática y en las nuevas tecnologías 4,33

La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 4,00

La capacidad de gestión y planificación 4,00

La capacidad de trabajar en grupo 4,00

En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,17

GRADO EN INGENIERÍA MECÁNICA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL



Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

Sí 14,29%

- 85,71%

Total general 100,00% Carencias en la formación universitaria recibida 4,00

Actividades personales que me impiden trabajar 1,00

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de práctica profesional 3,00

- 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral 3,00

Total general 100,00% Exigencia de tener un trabajo que me guste 2,00

Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo 2,00

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de conocimientos de idiomas 4,00

Entre 1 y 2 años 14,29% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías 2,00

- 85,71% Falta de habilidades o conocimientos complementarios 2,00

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

Contactos personales o familiares, Iniciativa personal, Anuncios de prensa, Servicio Riojano de Empleo, 

Servicios de la UR (UR Emplea), Colegios o asociaciones profesionales, Internet
14,29%

- 85,71%

Total general 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

- 85,71%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? % Ninguno 14,29%

Sí 14,29% Total general 100,00%

- 85,71%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio Debería reflexionarse seriamente sobre impartir las clases de inglés o poner algunas asignaturas para alcanzar 

un nivel B2 y profundizar en programas tipo SAP o NAVISION durante la carrera.

La oferta de determinadas asignaturas en inglés no han sido garantía de aprendizaje, más bien, hay gente que se 
matricula en ese tipo de asignaturas, ya que son más permisivas que su homóloga en español.

Creo que también es labor de la universidad desarrollar los complementos necesarios que demanda el mercado.



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Aprobado 33,33% Sí, un Posgrado o un Máster 100,00% No 66,67%

Notable 66,67% Total general 100,00% Sí, durante los estudios 33,33%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? % No 33,33%

No, era estudiante a tiempo completo 100,00% Sí 66,67%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 33,33% Servicios de la Universidad (UR Emplea) 66,67% Sí 66,67%

Entre uno y tres meses 33,33% - 33,33% - 33,33%

- 33,33% Total general 100,00% Total general 100,00%

Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

No 33,33% Becario 66,67% Menos de 9.000 € 66,67%

Sí 66,67% - 33,33% - 33,33%

Total general 100,00% Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? % ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Sólo ser titulado 66,67% Entre 6 meses y 1 año 66,67%

- 33,33% - 33,33% Contenido del trabajo 2,50

Total general 100,00% Total general 100,00% Perspectivas de mejora y promoción 1,50

Nivel de retribución 1,00

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Utilidad de la formación universitaria recibida 1,00

No 66,67% Sí 66,67% Con el trabajo en general 1,50

- 33,33% - 33,33%

Total general 100,00% Total general 100,00% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Tu empresa es de ámbito: % Los conocimientos teóricos 1,50

- 100,00% Privado 66,67% Los conocimientos prácticos 1,00

Total general 100,00% - 33,33% La formación en idiomas 1,50

Total general 100,00% La formación en informática y en las nuevas tecnologías 3,50

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 3,50

Retail 33,33% ¿Dónde trabajas? % La capacidad de gestión y planificación 2,50

- 66,67% Provincias limítrofes 66,67% La capacidad de trabajar en grupo 2,00

Total general 100,00% - 33,33% En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 1,50

Total general 100,00%

¿Qué funciones realizas en tu empresa? %

Otras funciones cualificadas 66,67% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? %

- 33,33% Entre 251 y 500 66,67%

Total general 100,00% - 33,33%

Total general 100,00%

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

No 33,33%

- 66,67%

Total general 100,00% Carencias en la formación universitaria recibida

Actividades personales que me impiden trabajar

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Falta de práctica profesional

Sigo estudiando o preparo oposiciones 33,33% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

- 66,67% Exigencia de tener un trabajo que me guste

Total general 100,00% Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

Falta de conocimientos de idiomas

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

- 100,00% Falta de habilidades o conocimientos complementarios

Total general 100,00%

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? % - 100,00%

No 33,33% Total general 100,00%

- 66,67%

Total general 100,00%

No estoy buscando empleo 33,33%

- 66,67%

Total general 100,00%

GRADO EN INGENIERÍA ELÉCTRICA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio



¿Cuál es la nota de tu expediente académico? % Desde que has terminado los estudios, ¿has seguido o sigues estudiando? % ¿Has tenido alguna experiencia de movilidad? %

Notable 100,00% No 50,00% No 50,00%

Total general 100,00% Sí, un Posgrado o un Máster 50,00% Sí, por los estudios y por el trabajo 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajaste durante los dos últimos años de la carrera? %

No, era estudiante a tiempo completo 100,00% ¿Los cursas o los has cursado en la UR? %

Total general 100,00% No 50,00%

Sí 50,00%

Total general 100,00%

¿Cuánto tiempo te costó encontrar el primer trabajo? % ¿Cómo encontraste el primer trabajo? % Tu primer trabajo, ¿es el trabajo actual? %

Entre cuatro y seis meses 50,00% Contactos (personales, familiares,...) 50,00% No 50,00%

Trabajaba antes de acabar los estudios 50,00% Internet 50,00% Sí 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Trabajas actualmente? % ¿Qué tipo de contrato tienes? % ¿Cuánto ganas anualmente (bruto)? %

Sí 100,00% Becario 50,00% Entre 15.000 y 20.000 € 50,00%

Total general 100,00% Fijo 50,00% Entre 30.000 y 40.000 € 50,00%

Total general 100,00% Total general 100,00%

¿Qué era necesario para ese trabajo? %

Tu titulación específica 100,00% ¿Qué duración tiene el contrato (en caso de ser temporal)? % GRADO DE SATISFACCIÓN EN RELACIÓN CON TU TRABAJO ACTUAL: Promedio

Total general 100,00% Más de 1 año 50,00%

- 50,00% Contenido del trabajo 4,50

¿Crees que el trabajo que realizas se corresponde con tu formación? % Total general 100,00% Perspectivas de mejora y promoción 4,00

Sí 100,00% Nivel de retribución 4,00

Total general 100,00% ¿Tienes una jornada laboral a tiempo completo? % Utilidad de la formación universitaria recibida 3,50

Sí 100,00% Con el trabajo en general 4,00

En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo tardaste en encontrar un empleo adecuado a tu formación? % Total general 100,00%

Menos de 6 meses 100,00% VALORACIÓN DE LOS FACTORES DE CONTRATACIÓN Promedio

Total general 100,00% Tu empresa es de ámbito: %

Privado 100,00% Los conocimientos teóricos 3,50

¿A qué rama de actividad económica pertenece la empresa donde trabajas? % Total general 100,00% Los conocimientos prácticos 3,50

Investigación 50,00% La formación en idiomas 4,50

- 50,00% ¿Dónde trabajas? % La formación en informática y en las nuevas tecnologías 4,50

Total general 100,00% Provincias limítrofes 100,00% La manera de ser: personalidad, habilidades sociales, comunicación,... 3,50

Total general 100,00% La capacidad de gestión y planificación 3,50

¿Qué funciones realizas en tu empresa? % La capacidad de trabajar en grupo 3,50

I+D 50,00% ¿Cuántos trabajadores tiene la empresa (en total, no en tu puesto)? % En definitiva, el papel de la formación global recibida en la UR 3,50

I+D, Funciones técnicas 50,00% Entre 251 y 500 50,00%

Total general 100,00% Más de 500 50,00%

Total general 100,00%

Actualmente, ¿estás buscando trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

Carencias en la formación universitaria recibida

En caso negativo, ¿por qué motivos? % Actividades personales que me impiden trabajar

- 100,00% Falta de práctica profesional

Total general 100,00% Falta de conocimientos sobre el mercado laboral

Exigencia de tener un trabajo que me guste

¿Cuánto tiempo hace que buscas trabajo? % Exigencia de tener un trabajo con un determinado nivel retributivo

- 100,00% Falta de conocimientos de idiomas

Total general 100,00% Falta de conocimientos de informática / nuevas tecnologías

Falta de habilidades o conocimientos complementarios

¿Qué medios usas para buscar trabajo? %

- 100,00%

Total general 100,00%

¿Has utilizado el programa UR Emplea para la búsqueda de trabajo? %

- 100,00% Desde que te titulaste, ¿cuántos trabajos has rechazado por considerarlos poco adecuados? Total

Total general 100,00% - 100,00%

Total general 100,00%

Si la respuesta anterior ha sido negativa, indícanos la razón: %

- 100,00%

Total general 100,00%

GRADO EN INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUSTRIAL Y AUTOMÁTICA

RENDIMIENTO ACADÉMICO FORMACIÓN CONTINUA MOVILIDAD

INSERCIÓN LABORAL. PRIMER EMPLEO

INSERCIÓN LABORAL. TRABAJO ACTUAL

EN CASO DE PARO COMENTARIOS O SUGERENCIAS

VALORA LOS SIGUIENTES ELEMENTOS EN CUANTO A DIFICULTADES PARA ENCONTRAR 

TRABAJO
Promedio


